

ГЛОБАЛ

OE

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

СУББОТА, 6 ИЮЛЯ 1996

52 (54375)

ИНДЕКС 54022

20-100003-11

20.10.2024 4:11

Еще не было восьми часов утра, и у входа в районный Дворец культуры, где разместился избирательный участок № 220, собрались первые избиратели. Они воротные использовали свой гражданский долг и вошли смотреть «Гранитную». По мнению некоторых членов избирательных комиссий, да и самих избирателей, именно этот телесериал и стал клюквой сниксии активности избирателей в первую полонину дня.

На избирательном участке СШ № 1 до 9 часов утра проголосовало около 150 человек, в 10.00 — 210, народ стал подходить только после окончания фильма. На 16.00 здесь проголосовало 51,5 процента от общего числа избирателей.

Торжественно и празднично прошло голосование на избирательных участках в районном Дворце культуры. Духовой оркестр известил о начале выборов. Избирателей развлекали артисты из ансамблей «Стаччики», «Казачка» ВИА «Март».

После обеда здесь активность избирателей повысилась, и на 16 часов проголосовало 50,4 проц.

В спокойной обстановке проходили выборы в избирательном участке № 222, в здании МИМК.1. Народ пошел активнее во второй половине дня и вечеру, когда многие вернулись с дач. На 15 часов проголосовали почти половина избирателей.

На избирательном участке № 218 СИ № 13 г. Новопавловска после окончания голосования и подсчете бюллетеней оказалось, что за Б. Н. Ельцина проголосовало 908 человек, за Г. А. Зюганова 1962 человека, 83 — против всех, 11 бюллетеней было испорчено. Кстати, на предыдущих выборах «против всех» — голосовали только единицы.

Примечательно, что практически на всех избирательных участках город активность избирателей была несколько ниже, чем на выборах 16 июня 1999 года. Особенно пассивно оказалась молодежь. Возможно, они из прежних выборах отдали предпочтение другим кандидатам и Президенты, поскольку те не набрали нужного количества голосов, они потеряли интерес к выборам и не пришли на избирательные участки.

Всего по району приняли участие в голосовании 72,8 процента избирателей.

Итак, выборы Президента России в районе состоялись. Будем ждать официальных результатов голосования в целом по России.

Н. СТЕПИНА

Сообщение

ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ОБ ИТОГАХ ГОЛОСОВАНИЯ ПО ВЫБОРАМ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 3 ИЮЛЯ 1996 Г. НА ТЕРРИТОРИИ КИРОВСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

Фамилии, имена, отчества кандидатов Число голосов избраны на должность Президента Российской Федерации, поданных за кандидатов, выдвинувших в избирательный список каждого кандидата

САЛЬЦЫЙ Борис Николаевич	12338	37,55%
ЗЮГАНОВ Геннадий Андреевич	19157	58,30%
Число избирателей, поданных против всех кандидатов	1112	3,38%
Число избирателей, проголосовавших на избирательных участках по открепитель- ным удостоверениям	174	человека
Число избирателей, получивших отре- пительные удостоверения на избиратель- ных участках	152	человека
Процент избирателей, принявших учас- тие в голосовании	72,8	

**Секретарь территориальной
избирательной комиссии
И. ШАГАРОВА**

ОБРАЩЕНИЕ к жителям Кировского района

В связи со взрывом автобуса в г. Нальчике, руководство отдела внутренних дел администрации Кировского района обращается к жителям района с просьбой проявлять ма- ток и т. д.), оставлен без присмотра, немедленно сообщите об этом дителю автобуса и в дальнейшем действуйте в соответствии с требованиями подителя.

Помните, от того, насколько каждый из нас серьезно отнесется к данным предупредительным мерам, может зависеть жизнь здоровые всех участников дорожного движения, ходящихся в каком-то общественном транспорте.

В. ВОСТРИКО
начальник ОВ
подполковник милиции



Вот уже 11 лет трудится в Новонагорном горно-продуктовом магазине № 30 «Сельхозпродукты» Галина Николаевна Федоренко. (Она на снимке) Добрая, отзывчивая, на редкость тактичная, она подает хороший пример в работе своим сотрудникам. Галину Николаевну уважают все: и продавцы, и покупатели, и руководители производства.

В этом магазине всегда культура обслуживания на должном уровне, а выполнение плана — дело само собой разумеющееся.

У Галины Николаевны прекрасная дружная семья: хороший муж, двое детей, которые подрастают...

А ведь это счастье, когда у человека все ладится и дома, и на службе.

Г. ЛУГАНСКАЯ,
зак. отделом кадров горпо.

Указ Президента Российской Федерации в действии

Больше товаров хороших и разных

В связи со 160-летием потребительской кооперации России и 125-летним юбилеем потребкооперации Ставропольского края наш корреспондент ВАЛЕНТИНА ЧЕРНЫШЕВА встретилась с председателем Кировского райпотребсоюза ЛЮБОВЬЮ ВИКТОРОВНОЙ ШМАЙЛОВОЙ и попросила ее ответить на вопросы, связанные с выходом в свет Указа Президента Российской Федерации «О мерах по стабилизации обеспечения сельского населения товарами и услугами» и работой местного райпотребсоюза.

КОРРЕСПОНДЕНТ. Любовь Викторовна, насколько мне известно, еще задолго до выхода этого Указа «О мерах по стабилизации обеспечения сельского населения товарами и услугами» был принят Закон «О потребительской кооперации в Российской Федерации». И чтобы довести его положение до сведения пайщиков, вы прошлись большой отчетной - выборной кампанией.

Можете ли считать, что сегодня пайщики потребкооперации и вы, ее работники, достаточно готовы к тому, чтобы выполнить Указ Президента, который заработал в полную силу?

Л. В. ШМАЙЛОВА. Да, к принятию этого Указа мы были готовы давно. На 119 кооперативных участках прошли собрания пайщиков, где рассматривались вопросы сохранения потребительских обществ, обсуждались и принимались новые Уставы, порядок и условия закрепления собственности потребительской кооперации за пайщиками и ее работниками.

Во всех потребительских обществах собственность закреплена следующим образом: 51% собственности — за пайщиками, 45% — за работниками потребкооперации, 4% — резервный фонд.

Таким образом, собственность потребительской кооперации района закреплена за тем количеством пайщиков, которое мы имеем по состоянию на 1 января 1992 года.

Чтобы вовлечь в товарооборот как можно больше средств пайщиков, мы провели разъяснительную работу с людьми, и собрали уполномоченных пайщиков приняли решение увеличить паяевые взносы.

С учетом этого, была проведена перерегистрация пай-

щиков, о чем они были извещены районной газетой 14 октября 1992 года. Не все, конечно же, сумели уплатить повышенные взносы, но при этом они остались членами потребительского общества, даже если внесли когда-то только 15 рублей. И на их паяевой взнос также закреплена собственность (с учетом срока их пребывания в потребительской кооперации). А 21 октября 1992 года в газете «Голос времени» была помещена статья «О закреплении собственности потребительской кооперации за пайщиками», подготовленная представителем Новонагорного горпо, в которой доходчиво, на конкретных примерах, разъяснялось пайщикам, с какой целью проводится перерегистрация, что считается кооперативной собственностью, из каких источников она образовалась и каков порядок ее закрепления.

Три месяца потратили мы на проведение подворного обхода. Представители потребкооперации побывали в каждом доме, рассказывали людям о необходимости сохранения потребительской кооперации, о значении их паяевых взносов в развитии торговли на селе, о правах пайщиков на долю собственности потребкооперации.

Закрепление же кооперативной собственности у нас проводилось исходя из размеров Уставного фонда на 1 января 1992 года.

Работа по уточнению списков пайщиков потребкооперации, их перерегистрации велись постоянно, не закончена она и сегодня.

Надо отдать должное опыт-таки районной газете, которая активно поддерживает нас в работе по просвещению пайщиками и всех потребителей наших товаров и услуг.

К примеру, были опубликованы очень актуальные материалы: «Покупатель едет сюда, а товарооборот растет», «Быть или не быть потребительской кооперации» и другие.

КОРРЕСПОНДЕНТ. Любовь Викторовна, а что делается сегодня по такому пункту Указа, где говорится о необходимости «...полностью восстановить до 1 сентября 1996 года нарушенные права пайщиков потребительских обществ, в том числе граждан, исключенных из потребительских обществ в 1991-1996 годах»?

Л. В. ШМАЙЛОВА. Я думаю, что тот комплекс мер, который мыприняли уже до этого в отношении пайщиков, способствует обеспечению реализации Указа в жизнь. Да, сегодня мы потеряли большое число пайщиков. В 1992 году было 22704 пайщика, в 1996 осталось — 4826.

Однако работу по привлечению пайщиков в кооперацию мы не прекращаем.

И сейчас идем всех желающих с их паявыми взносами в наши сельско-хозяйственные и горные районы. Добро пожаловать! Все необходимые разъяснения для себя по вопросам вступления в потребительское общество и взносах они найдут на этой же газетной странице.

Стносительно обеспечения широкого ознакомления населения с нормативными правовыми актами, регулирующими деятельность потребительской кооперации через средства массовой информации, что предусмотрено вышеупомянутым Указом, то делаем мы это регулярно и со всей ответственностью: разъясняем пайщикам их права и обязанности, особенно по вопросам участия их в принятии хозяйствственно-финансовых решений, контроле за деятельностью органов управления потребительских обществ.

Да и мое письмо интересно газете разве не свидетельство тому?

КОРРЕСПОНДЕНТ. Спасибо Любовь Викторовна, за интересную и полезную беседу.

С праздником Вас и всех ваших коллег, а также пайщикам потребкооперации в всех градах, которые пользуются вашими услугами.

Будем надеяться, что вышеупомянутый Указ пойдет на пользу и заготовителям, и продавцам, и производителям продукции, и пайщикам, и, конечно же, нам, потребителям.

Л. В. ШМАЙЛОВА. А мы в свою очередь, стараемся сделать все для развития и процветания потребкооперации. Ведь, в конечном итоге, работаем мы для людей. Чтоб было им из них большие товары хороших и разных, большие необходимых и недорогих услуг.

● В сельских администрациях

Мы—одна семья

Глава администрации ст. Марынинской В. В. Камышнов — представитель государственной власти на селе. К нему идут люди по самым разным вопросам. Немало и жалоб: на соседа, который не соблюдает правила по мелке, детей, которым старые родители в тяготе стали и т. д. И всем нужно уделить внимание, помочь, посоветовать, посодействовать. За целый день — голова кругом пойдет. А ведь много и других организационных вопросов. Валентин Владимирович — человек занятой, и не так то просто застать его в кабинете. Нам повезло, глава оказался на месте, и мы разговаривали. Интересовало все: как и чем заняты сегодня сельчане, какую помощь им оказывает администрация и СХП «Марынинское», что делается в плане воспитания молодежи.

* Наши
консультации

РАЗЪЯСНЕНИЕ
дает по поручению командующего ККОПО начальник организационно-мобилизационного отдела округа полковник Н. ОРЛОВЕЦ:

— Законом Российской Федерации от 29.04.95 «О внесении изменений и дополнений в закон РФ «О воинской обязанности и военной службе» срок военной службы военнослужащих по призыву с 1.10.95 установлен 24 месяца. Действие этого закона распространяется и на военнослужащих, призванных на службу весной 1994 года на 1,5 года.

Однако 3.12.95 президентом РФ был издан указ «Об увольнении с воинской службы и дополнительных мерах социальной защиты военнослужащих, принимающих (принимавших) непосредственное участие в боевых действиях и выполняющих (выполнивших) задачи в условиях вооруженных конфликтов», в соответствии с которым определенной категории военнослужащих срочной службы предоставлено право увольнения в запас по истечении 1,5 лет службы.

● Советы специалиста

Фитофтороз картофеля

ПРОШЕДШИЕ ДОЖДИ были благоприятны для роста и развития картофеля. В то же время создалась угроза поражения картофеля фитофторозом, одной из самых опасных болезней. Создались оптимальные погодные условия для поражения ботвы фитофторой.

Первые признаки фитофтороза появляются на нижних листьях куста картофеля в виде небольших расплывчатых пятен бурого цвета, окаймленных светло-зеленою зоной.

При благоприятных условиях (повышенная влажность, умеренно теплая погода) пятна быстро разрастаются и охватывают весь лист. При наступлении сухой жаркой погоды фитофторные пятна высыхают. Развитие фитофторы может наблюдаться в условиях чередования ночных обильных рос с сухой жаркой погодой в течение дня. Продолжительная влажная погода способствует интенсивному развитию болезни. В таких условиях в течение нескольких дней вся ботва превращается в черную гниющую массу. В короткий срок (за 2–3 суток) болезнь уничтожает ботву на целых массивах. Снижение урожая бывает значительным и зависит от времени появления фитофторы и степени ее развития: чем раньше наблюдается гибель ботвы, тем меньше урожай клубней.

Заражение клубней происходит от пораженной ботвы, особенно при уборке — при соприкосновении клубней с пораженной ботвой. Пораженная ткань клубни становится коричневой и отмирает. Большие клубни загнивают уже в первый период хранения, что нередко приводит к уничтожению всей партии картофеля.

Для того, чтобы отодвинуть срок поражения картофеля фитофторой и сократить потерю урожая, необходимо все посадки картофеля обработать 1-процентной бордоской жидкостью (1 кг медного купороса на 100 л воды, приготовленного отдельно, в смеси с 1 кг свежегашеной извести на 100 л воды, также приготовленной отдельно, затем раствор медного купороса влить в известковое молоко). Для последующих обработок применять арцирид, тубарид из расчета 3 кг на 1 га, дитан М-45 (1,2–1,6 кг на 1 га), ридомил (0,8–1 кг на 1 га). Обработку 1-процентной бордоской жидкостью не рекомендуется совмещать с

обработкой инсектицидами против колорадского жука, остальные вышеупомянутые препараты совместимы с картофелем, децилом, арриво (цимбуш), фростаком и другими инсектицидами.

Для обработки картофеля против фитофторы также можно использовать заменители бордоской жидкости: хлорокись меди, полихром, поликарбоцин — 2,4 кг на 1 га, то есть 0,4 проц. (400 г на 100 л воды).

Сейчас наступил срок обработки картофеля против колорадского жука. Спрaying картофеля следует проводить комплексно, применяя смесь инсектицидов (карата, дециса, арриво) с фунгицидами (арцирида, тубарид, дитан, заменители бордоской жидкости).

Необходимо добиться обильного опрыскивания ботвы, расход рабочей жидкости при известной обработке должен быть не менее 600 л на 1 га (6 литров на сотку).

При проведении опрыскивания соблюдайте технику безопасности. Не наносите преда окружющей среде.

3. РЕЗВАЯ.

ПРОДАЕТСЯ

срочно земельный участок в районе больницы, залит фундамент.

Обращаться по телефону 2-00-57.

1-1 (000216)

недорого земельный участок по ул. Тургеневская, 23, имеется фундамент и 30 тысяч кирпича.

Обращаться: п. Комсомолец,

ул. Ленина, 16, кв. 5, Кузьмин А. Ф.

1-1 (000216)

дом 1,5 этажа 12x12, имеют-

ся хозпостройки.

Обращаться: ул. Ставропольская, 3.

1-1 (000219)

ТОО «Надежда» сообщает о

своей ликвидации.

1-1 (000220)

УЧРЕДИТЕЛИ:

администрация района

трудовой коллектив редакции

Время подписания в печать

по графику: 14.00.

Номер подписан в 14.00

Газета зарегистрирована Ре-

гиональной инспекцией по за-

щите свободы печати и массо-

вой информации (Ростов на До-

ну). Регистрационное свиде-

тельство № Р 1169.

Когда уволят сыновей

Подробные разъяснения по вопросу практической реализации льгот, определенных национальным указом, даны в приказе директора ФНС РФ от 9.12.95. В нем, в частности, говорится: «...к военнослужащим по призыву только солдат, матросов, сержантов и старшины весеннего призыва, которые выполнили (выполняют) задачи в условиях вооруженных конфликтов в Чеченской Республике... в течение одного месяца и более или в течение менее месяца, но получивших ранения, контузии или увечье.

Положение указа президента РФ на военнослужащих последующих периодов призыва не распространяет- ся».

Руководствуясь изложенным документом и принимая во внимание прохождение срочной службы военнослужащими бывшей пятой комендатуры (ныне Хунзахский погранотряд) и мотомаршрутной группы Новороссийско-го погранотряда непосредственно на территории Чечни (в Грозном и станице Аспиновской), все призванные весной 1994 года были уволены.

по истечении 1,5 лет службы.

Так как ваши сыновья служат в Дагестане, то они, несмотря на всю напряженность обстановки на этом участке границы, не подпадают под действие данного указа президента РФ, а срок их службы исчисляется в 24 месяца.

В настоящее время увольнение в запас военнослужащих призыва не распространяет- ся».

Руководствуясь изложенным документом и принимая во внимание прохождение срочной службы военнослужащими бывшей пятой комендатуры (ныне Хунзахский погранотряд) и мотомаршрутной группы Новороссийско-го погранотряда непосредственно на территории Чечни (в Грозном и станице Аспиновской), все призванные весной 1994 года были уволены.

(СП)

Телевидение

ПОНЕДЕЛЬНИК, 8 1 КАНАЛ

- 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00
Части
8.20 Деловая Россия
9.00 Л-клуб
9.45 Музыка всех поколений
10.00, 20.35 «Санта-Барбара»
13.15 Деловой автограф
13.25 Не забудьтеключить телевизор
13.55 Магазин недвижимости
14.20 «Эй, ухнем»
14.30 «Волшебный школьный автобус»
15.00 Иванов, Петров, Сидоров и другие
15.40 Деловая Россия
16.05 Россия в лицах
16.20 Программа передач (П)
16.25 Новости (П)
16.30 Играет органист Пауль Бал Хук (Голландия) (П)
17.20 Бумеранг (П)
17.50 «Девочка из завтра»
18.15 Притчание (П)
18.45 Афиша канала «14-24»
18.50 Примите наши поздравления (П)
19.35 Студия-2 (П)
19.50 Выбираем вуз: «КИЭП — экономика права выбора» (П)
21.30 Городок
22.05 Х/ф «Бригада Ли Человек-легенда. История жизни». В перерыве — 23.00 и по окончании — 23.45 — Вести

СРЕДА, 10

1 КАНАЛ

- 6.00 Телевидение
9.00, 18.00, 0.20 Новости
9.15, 18.00 «Секрет тропиков»
10.05 Тема
10.45 В мире животных (с с/п)
11.30, 19.35 Угадай мелодию
12.00, 15.00 Новости (с с/п)
12.10 Телерадиокомпания «Мир»
12.50 «Цыган»
14.15 Мультфильм
14.25 Любовь с первого взгляда
15.20 «Рыцарь Отважное Сердце»
15.45 Кантус и К°
15.55 До-ми-соль
16.10 Зов диких гризли
16.40 «Элен и ребята»
17.05 Тет-а-тет
17.30 Семь дней спорта
19.10 Час пик
20.00 «В поисках утраченного»
Вера Марецкая
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.40 «Французская революция»
23.30 «Реальное кино». «На берегах». «Последний парад»
0.35 «Подросток». 2-я серия

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 7.30 Утренний экспресс
8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00
Вести
8.20 Деловая Россия
8.50 Время деловых людей
9.00 Праздник простого
9.30 Астрология любви
10.00, 20.35 «Санта-Барбара»
11.00 Вести
11.20 «Преступление со многими неизвестными», 4-я серия
12.25 «Бабки дом»
13.15 Деловой автограф
13.25 Не забудьтеключить телевизор
13.55 Магазин недвижимости
14.20 «Эй, ухнем»
14.30 «Волшебный школьный автобус»
15.00 Иванов, Петров, Сидоров и другие
15.40 Деловая Россия
16.05 Россия в лицах
16.25 Новости (П)
16.30 «Ставропольская радуга». «Калинушка». Шпаковский район (П)
17.10 В ординаторской (П)
17.40 Студия-2 (П)
17.55 Футбол. Чемпионат России. «Ростсельмаш» (Ростов-на-Дону) — «Спартак» (Москва)
21.30 Сам себе режиссер
22.05 Х/ф «Бай-бай, бабы». В перерыве — 23.00 и по окончании — 23.40 — Вести

- 23.55 Музыка всех поколений
7.30 Утренний экспресс
8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00
Вести
8.20 Деловая Россия
8.50 Время деловых людей
9.00 Праздник простого
9.30 Астрология любви
10.00, 20.35 «Санта-Барбара»
11.00 Вести
11.20 «Преступление со многими неизвестными», 4-я серия
12.25 «Бабки дом»
13.15 Деловой автограф
13.25 Не забудьтеключить телевизор
13.55 Магазин недвижимости
14.20 «Эй, ухнем»
14.30 «Волшебный школьный автобус»
15.00 Иванов, Петров, Сидоров и другие
15.40 Деловая Россия
16.05 Россия в лицах
16.25 Новости (П)
16.30 «Ставропольская радуга». «Калинушка». Шпаковский район (П)
17.10 В ординаторской (П)
17.40 Студия-2 (П)
17.55 Футбол. Чемпионат России. «Ростсельмаш» (Ростов-на-Дону) — «Спартак» (Москва)
21.30 Сам себе режиссер
22.05 Х/ф «Бай-бай, бабы». В перерыве — 23.00 и по окончании — 23.40 — Вести

- 23.55 Музыка всех поколений
0.10 XX век в кадре и за кадром. С. Урусовский

Главный редактор — 2-04-20; отдел писем, отдел социально-бытовых проблем, агропромышленный отдел — 2-27-94; ответственный секретарь, бухгалтер — 2-03-94; фотокорреспондент — 2-27-94.

Главный редактор Г. П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность публикаций несут авторы.

Их точку зрения не обязательно разделяет коллектив редакции.

Организация реализует кирпич силикатный по заводской цене, доставка бесплатная.

Обращаться по телефонам: 2-25-56 и 2-25-69.

1-2

УЧРЕДИТЕЛИ:
администрация района
трудовой коллектив редакции
Время подписания в печать
по графику: 14.00.
Номер подписан в 14.00

Газета зарегистрирована Ре-

гиональной инспекцией по за-

щите свободы печати и массо-

вой информации (Ростов на До-

ну). Регистрационное свиде-

тельство № Р 1169.

357830, г. Новопавловск, Кировского района, Ставропольского края, ул. Октябрьская, 4, редакция газеты «Голос времени», районная типография. Тираж 3450